33)13‘11/1 MOBBLIIIEHHOH CJI0KHOCTH 0 TeMe «HakJI0HHAas MJI0CKOCThY»

1. ITo HaKJIOHHOM MJIOCKOCTH C YIJIOM HaKJIOHA o = 15° Teno ABukKeTCsl BHU3 paBHOMEPHO. C KakuM

y
YCKOpEHHEM a OyIeT IBUTaThCs 3TO TEJO, €CIIH YroJl HAKJIOHA TUNIOCKOCTH YBEJIWYHTD 0 BelU4uHbI § = 30°7
YckopeHnue cBOOOAHOTO NaAeHUs MPUHATH g = 10 M/c?

2. Tsaxénoe Teno HaXOUTCs Ha BEPIIMHE HAKJIOHHOM INIOCKOCTH, AJIMHA OCHOBAHUS U BBICOTa KOTOPOU paBHBI
6 M. 3a CKOJIBKO CEKYH]| TEJI0 COCKOJIB3HET K OCHOBAHHUIO IIJIOCKOCTH, €CIIU IPEAEIIbHBIN HAKIIOH, IPU KOTOPOM
TE€JI0 HaXOAUTCS Ha ATOM INIOCKOCTH B ITIOKOE, UMEET MECTO IPU BBICOTE TUIOCKOCTH 2,4 M U NIPEKHEN JUINHE
ocHoBaHus 6 M? g = 10 m/c’.

Ortser: 2 c.

3. CaHKHM MOXHO yJ€p>KaTb Ha TOPKE C YoM HakJIoHa o = 30° MuHMManbHOU cuiol = 60 H, HanpaBneHHOU
BIIOJIH TOpKH. [IpenocTaBIeHHbIe cCaMUM cebe, OHU CKAThIBAIOTCS ¢ YCKOpeHHeM a = 3,9 m/c®. Kakyio
MUHHMAJIbHYIO CHITy F'|, HAlpaBJIEHHYIO BJOJb TOPKH, HY>KHO MPUIIOKHUTH K CAHKaM, YTOObI TAHYTh UX B TOPKY
C IIOCTOSHHO# CKOPOCTBI0? Y CKOpeHHe CBOOOIHOrO MaAeHus IPUHATE g = 10 M/c’.

4. Bpycok Maccoi m HaxOJUTCA Ha HAKJIOHHOM IUIOCKOCTH, COCTABJISIONIEH ¢ TOPU30HTOM Yroil o. Onpenenurb
BEJIMYHHY CHJIBI R, C KOTOPO#l OPYCOK ACHCTBYET HA MJIOCKOCTh, €CITU KOI(PPUIIMESHT TPEHHUS MKy HUMH L1, a
YCKOpEHHE CBOOOHOTO MaCHUA g.

5. Teso nogHUMAarOT BBEPX BOJIb HAKIIOHHOM IJIOCKOCTH, NPUKJIAAbIBasl K HEMY TOPU30HTAJIbHYIO CUILY,
BEJIMYMHA KOTOPOH B/IBOE 0OJIbINE ASHCTBYIOLICH Ha TEJIO CHIIBI TSHKECTH. BbICOTa HAKIIOHHOM TIIOCKOCTH
paBHa 3 M, eé anmHa paBHa 5 M. Haiiaure yckopenue tena, ecim kodddumument tpenns pases 0,2. g = 10 m/c.



